
 

Αθήνα, 16/5/2023 

Αρ. πρωτ.: 2767/Ε 

ΠΡΟΣ 

1. Σωματεία - Μέλη της Κ.Ο.Ε. 

2. Περιφερειακές Επιτροπές Κ.Ο.Ε. 

 

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες διεξαγωγής για το Εθνικό Πρωτάθλημα Κολύμβησης Αν-

δρών- Γυναικών Ανοικτής Κατηγορίας (ΟΠΕΝ), 18-20 Μαΐου 2023, ΟΑΚΑ» 

Κύριε Πρόεδρε, 

Σε συνέχεια των διατάξεων που ισχύουν με βάση την εγκύκλιο 2025/ε - 

5.4.2023, για το Εθνικό Πρωτάθλημα Κολύμβησης Ανδρών- Γυναικών Ανοικτής 

Κατηγορίας (OPEN) το οποίο πρόκειται να διεξαχθεί στο κλειστό κολυμβητήριο 

ΟΑΚΑ 18-20.05.2023, σας γνωστοποιούμε τα εξής: 

Πρόγραμμα - Ώρες έναρξης  

Το Εθνικό Πρωτάθλημα Κολύμβησης Ανοικτής Κατηγορίας θα διεξαχθεί στην κο-

λυμβητική δεξαμενή (Ρ1 – εσωτερική 50μ.)  και τις παρακάτω μέρες και ώρες: 

Αγωνιστικές  Προκριματικοί  Τελικοί 

Πέμπτη            18/05  09:30  17:00 

Παρασκευή    19/05  09:30  17:00 

Σάββατο         20/05  09:30  17:00 

Προθέρμανση: Η προθέρμανση θα διεξάγεται στην αγωνιστική πισίνα  Ρ1 , πριν 

την έναρξη των αγωνισμάτων όπου θα ολοκληρώνεται 15 λεπτά νωρίτερα της 

έναρξης των αγώνων.  

Οι διαδρομές 1 και 8 μπορούν να χρησιμοποιούνται για εκκινήσεις. 

Σε όλη τη διάρκεια των αγώνων θα είναι διαθέσιμη για προθέρμανση και η με-

σαία εξωτερική πισίνα Ρ4.  

Κολυμβητής ή Ομάδα που προκρίνεται, υποχρεούται να συμμετέχει στους τελι-

κούς. Εάν δεν μπορεί για οποιοδήποτε λόγο να συμμετέχει, οφείλει να το δηλώ-

σει στον Αλυτάρχη των αγώνων εγγράφως το πολύ εντός 30' από την διεξαγωγή 

του αγωνίσματος. 

Στο ίδιο αυτό χρονικό διάστημα μπορεί αν θέλει να ανακαλέσει την παραίτησή 

του από τους τελικούς. Στην περίπτωση παραίτησης, ο αμέσως επόμενος ή επό-

μενοι κολυμβητές ή Ομάδα καταλαμβάνουν αντίστοιχα τις θέσεις για τους τελι-

κούς, των κολυμβητών-τριων που αποχώρησαν. 

Δηλώσεις ομαδικών αγωνισμάτων: Οι δηλώσεις των ομαδικών αγωνισμάτων 

θα πρέπει να κατατίθενται μέχρι 30 λεπτά πριν την έναρξη των αγωνιστικών ε-

νοτήτων. Επιπλέον, μπορούν να κατατίθενται και από την προηγούμενη αγωνι-

στική ενότητα. 
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Τεχνική Σύσκεψη: Τεχνική σύσκεψη δεν θα πραγματοποιηθεί. Ως εκ τούτου, παρακαλούμε ό-

πως αποστείλετε το σύνολο των διαγραφών σας ΑΥΣΤΗΡΑ μέχρι την Τετάρτη 17/5 και ώρα 

18:00 στο swimming@koe.org.gr. Αμέσως μετά θα αναρτηθούν τα οριστικά φύλλα αγώνα με το 

χρονοδιάγραμμα. 

Ενστάσεις: Παρατίθεται η διαδικασία υποβολής των ενστάσεων σύμφωνα με τον Κανονισμό 

οργάνωσης και διεξαγωγής πρωταθλημάτων & αγώνων κολύμβησης: 

17.1 Κάθε ένσταση ή διαμαρτυρία πρέπει να γίνεται γραπτά  προς τον Αλυτάρχη  μέσα σε 30’ 

λεπτά το αργότερο από το γεγονός στο οποίο αναφέρεται.  

17.2 Εάν η παράβαση αφορά σε αγώνισμα  ή αθλητή για αντικανονική  συμμετοχή  κλπ. και είναι 

γνωστή εκ των προτέρων, η ένσταση  πρέπει να δοθεί  στον Αλυτάρχη πριν την διεξαγωγή του 

αγωνίσματος και αυτός να αποφασίσει αμέσως, δηλαδή πριν διεξαχθεί  το αγώνισμα. Αν η έν-

σταση αφορά σε γεγονός του οποίου τα στοιχεία  υπάρχουν στην ΚΟΕ αλλά ο Αλυτάρχης  δεν τα 

έχει  στη διάθεσή του κατά την υποβολή της ένστασης, τότε  επιφυλάσσεται να εκδώσει από-

φαση, η δε ΚΟΕ υποχρεούται όπως εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών, από της υποβολής της 

ένστασης να του παραδώσει  τα σχετικά με την ένσταση στοιχεία. Ο Αλυτάρχης στην συνέχεια 

θα  αποφασίσει επί της ένστασης εντός δύο (2) ημερών από την παραλαβή τους. Η απόφαση 

του Αλυτάρχη στην πιο πάνω περίπτωση είναι ανέκκλητη.  

17.3 Εάν η ένσταση αφορά σε γεγονός που συνέβη κατά την διάρκεια ή μετά την τέλεση αγωνί-

σματος, ο Αλυτάρχης αποφασίζει ανέκκλητα εντός εικοσιτεσσάρων (24) ωρών από της υποβο-

λής της ένστασης.  

17.4 Η απόφαση του Αλυτάρχη για κάθε ένσταση υποβάλλεται προς επικύρωση και μόνο προς 

το ΔΣ της ΚΟΕ εντός δύο (2) ημερών από της έκδοσής της. Το  ΔΣ της ΚΟΕ υποχρεούται σ’ αυτή 

την επικύρωση κατά την διάρκεια της  πρώτης συνεδρίασής του αφότου παρέλαβε την  σχετική 

απόφαση  του Αλυτάρχη.  

17.5 Όλες οι ενστάσεις πρέπει να υπογράφονται από τον Έφορο Κολύμβησης ή από εκπρόσωπο, 

με έγγραφη προς τούτο εξουσιοδότηση, του σωματείου που υποβάλλει την ένσταση. Κάθε έν-

σταση ή διαμαρτυρία  πρέπει  να συνοδεύεται από παράβολο ύψους 200€, άλλως αυτή είναι 

απαράδεκτη. Σε περίπτωση απόρριψης της ένστασης το πιο πάνω παράβολο καταπίπτει υπέρ 

της ΚΟΕ σε αποδοχή δε της ένστασης επιστρέφεται εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη σχετική 

απόφαση στο σωματείο που το κατέθεσε. 

Την Τετάρτη 17 Μαΐου και ώρες 17:00- 20:00, θα διατεθούν οι διαδρομές 5-8  της δεξαμενής 
Ρ1 για τους μετακινούμενους από την Περιφέρεια κολυμβητές-τριες. 

Με τιμή, 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ. ΑΥΓΟΥΛΕΑΣ 


